Hawaiian Sandalwood

夏威夷檀香精油 5 mL

dōTERRA

產品資訊頁面



CPTG 專業純正調理級認証

用法:

ATUN

植物部分:

萃取方法: 蒸餾法

精油香氛:

濃郁、蜂蜜香、香甜、木質

主要化學成分:

α-白檀透醇、β-白檀透醇、澳白檀醇

主要效益

- 促進健康、滑順的肌膚
- 減少肌膚瑕疵
- 提振情緒
- 因能安穩與鼓舞人心的特性常於冥想 靜坐時使用

Sandalwood

夏威夷檀香精油 5 mL

產品編號: 41860001 會員價: \$61.75 零售價: \$82.33

PV: 61.75

產品介紹

dōTERRA 讓人驚豔的檀香精油來自夏威夷取之不盡的 天然資源,具備滑順肌膚和提振心情等非常多的功效。檀香精油已有幾千年的使用記載,對許多愛用者 來說相當珍貴。夏威夷檀香擁有濃郁、香甜、木質的 香氣,能讓人感到寧靜與身心平衡,因而非常適合做 為按摩或芳療用油。檀香舒緩效果極佳亦能保養肌 膚,常見於身體與肌膚保養品。夏威夷檀香亦能減少 肌膚瑕疵同時為肌膚整體帶來青春氣色。除了舒緩及 美膚功效外,夏威夷檀香也能為心情帶來同樣的效 果,可幫助舒緩緊繃及促進情緒健康。

建議用法

- 睡前擴香或塗抹於頸部、肩部以利良好的睡眠品質
- 在你喜愛的潤膚產品或晚霜中加入 1 2 滴精油以 柔順、光亮肌膚
- 泡澡時加入 1-2 滴精油促進放鬆及減緩緊繃

使用方式

擴香:在各式芳香噴霧器中倒入三至四滴精油。

內服:將一滴精油倒入約 118ml 的飲品中服用。

外用:於所需部位塗抹一至兩滴精油。以 dōTERRA 分餾椰子油稀釋降低肌膚過敏。請參閱以下使用注意事項。

注意事項

可能會引起肌膚過敏。放置處應遠離孩童。懷孕、哺乳 或接受治療者,請先諮詢醫師再使用。避免接觸眼睛、 內耳等敏感部位。

